
Noquierodarlemásvalordelquetiene una encuesta telefónica

nacional de 500 entrevistas
Tampoco menos 51 pordentó
de esos entrevistados creían

el lunes que los criminales van ganando
la guerra que hace 32 meses les declaró
el gobierno mexicano contra sólo 28 por
ciento que pensaban que quien va ganando
es el gobierno

LaencuestadelGabinetede Comunicación
Estratégica arroja otro dato que quiebra la
percepción de apoyo mayoritario 50 por
ciento délos entrevistados consideran que
no vale la pena la violencia que estamos

viviendo contra 42 que aún sostienen que
se debe pagar ese precio para derrotar a los
grupos terroristas del narcotráfico

No quisiera imaginar el porcentaje con
una pregunta de este tipo ¿Está dispuesto
a pagar con un secuestro o una extorsión el
arrasamiento de las bandas criminales

La percepción de derrota se da con 40
mil soldados en las calles decenas de ca
pos encarcelados y una intensa campaña
en los medios informativos Pero es claro

que a estas alturas el gobierno no puede
documentar que les ha arrebatado territo
rio a los criminales ni que ha avanzado en
la limpieza de policías ni que ha frenado
el consumo de drogas Ni presumir que
México sea más seguro que en diciembre
de 2006

El presidente Calderón dice que los re
cientes episodios deviolencia que se suman
a los de hace una semana un mes dos seis
un año dos sonuna reacción desesperada
de los criminales La encuesta le responde
que es una mayoría de mexicanos la que
comienza a pedir paz

Seguramente no saben qué tipo de paz
ni qué podría venir después de esa paz
Pero ya no quieren respaldar lo que esta
mos viviendo «m
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